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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
DOMANI,	MERCOLEDÌ	19	GIUGNO,	ALLE	10	–	ALL'ODG:	QUESTION
TIME;	RELAZIONE	REVISORI	DEI	CONTI	SU	GESTIONE	FINANZIARIA
REGIONE	PRIMO	TRIMESTRE	2013
18	Giugno	2013

(Acs)	Perugia,	18	giugno	2013	–	Il	presidente	Eros	Brega,	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	per
domani,	mercoledì	19	giugno,	alle	ore	10.	

La	prima	parte	della	seduta	sarà	dedicata	alla	discussione	delle	seguenti	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question
time):	“Realizzazione	dell'ospedale	unico	comprensoriale	del	Trasimeno.	Rispetto	del	protocollo	d'intesa	stipulato	nel
2005.	Risorse	finanziarie	nazionali	disponibili	e	risorse	regionali	previste	-	necessità	di	preventiva	concertazione	con	i
territori	interessati	di	eventuali	variazioni	del	protocollo	medesimo”	(link	atto:	http://goo.gl/6AKCt)	-	interroga	il
consigliere	Damiano	Stufara	(Prc-Fds),	risponde	l'assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Necessità	di	verifica
dell'assetto	e	della	mission	produttiva	della	Tozzi	Renewable	Energy	spa,	probabile	nuova	proprietaria	dell'impianto	di
incenerimento	a	pirolisi	Printer	-	Maratta	di	Terni”	(link	atto:	http://goo.gl/gMP9a)	-	interroga	il	consigliere	Paolo	Brutti
(Idv),	risponde	l'assessore	all'ambiente	Silvano	Rometti;	“Vertenza	relativa	alla	Sangemini	spa.	Azioni	che	la	Giunta
Intende	promuovere	per	scongiurare	la	chiusura	dell'impianto	e	per	salvaguardare	i	posti	di	lavori”	(link	atto:
http://goo.gl/Uw5zw)	-	interroga	il	consigliere	Fausto	Galanello	(PD),	rispondono	gli	assessori	alle	attività	produttive
Vincenzo	Riommi	e	alle	acque	minerali	Silvano	Rometti;	“Fallimentare	gestione	dello	stabilimento	termale	di	Fontecchio
(Città	di	Castello).	Azioni	per	il	rilancio	della	struttura	e	del	turismo	termale	dell'alta	Valle	del	Tevere”	(link	atto:
http://goo.gl/QNWv2)	-	interroga	il	consigliere	Andrea	Lignani	Marchesani	(Fd'I),	risponde	l'assessore	alle	attività
produttive	Vincenzo	Riommi;	

“Motivazioni	a	base	della	prevista	attivazione	di	una	struttura	di	chirurgia	maxillo	-	facciale	presso	l'Azienda
ospedaliera-universitaria	di	Perugia”	(link	atto:	http://goo.gl/mi3fw)	-	interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(Pdl),
risponde	l'assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;	“Tempi,	criteri	e	modalità	per	l'adeguamento	del	piano	rifiuti	alle
mutate	situazioni	connesse	al	trattamento	ed	al	recupero	dei	rifiuti	urbani	e	assimilati	-	eventuale	ruolo	della	società
Gesenu	nella	realizzazione	dell'impianto	di	trattamento	e	recupero	dei	rifiuti	da	spazzamento	stradale	da	realizzarsi
nell'ex	Ati	2”	(link	atto:	http://goo.gl/rwAuH)	-	interroga	il	consigliere	Maria	Rosi	(Pdl),	risponde	l'assessore	all'ambiente
Silvano	Rometti;	“Legge	'241/'90'	-	circolare	del	Ministero	per	i	beni	e	le	attività	culturali	del	31/05/2013	indirizzata	ai
Comuni	dell'Umbria.	Necessità	di	intervento	presso	il	medesimo	ministero	onde	evitare	che	la	conferenza	dei	servizi
perda	di	fatto	la	sua	validità	-	intendimenti	della	Giunta”	(link	atto:	http://goo.gl/WEiV1)	-	interroga	il	consigliere
Massimo	Monni	(Pdl),	risponde	l'assessore	all'ambiente	Silvano	Rometti;	“Motivazioni	che	ostano	all'attuazione	degli
impegni	in	materia	di	sanità	penitenziaria	affidati	alla	Giunta	con	deliberazione	del	Consiglio	regionale	'334/2009'”	(link
atto:	http://goo.gl/q5eUz)	-	interroga	il	consigliere	Franco	Zaffini	(Fd'I),	risponde	l'assessore	alla	sanità	Franco
Tomassoni.	

Nella	seduta	prevista	la	trattazione	del	seguente	punto	all'ordine	del	giorno:	“Relazione	del	collegio	dei	revisori	dei
conti	sull’andamento	della	gestione	finanziaria	della	regione	nel	primo	trimestre	2013”	-	(link	all'atto:
http://goo.gl/EUfXq)	-	relatore	Oliviero	Dottorini	(presidente	Prima	Commissione).	RED/tb
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